

**Syngenta Agro SRL**  
Șos. București – Ploiești 73 – 81,  
Victoria Park, Clădirea 3, etaj 4  
România  
Tel: +40 21 528 12 00  
Fax: +40 21 528 12 99

**Contact media:**

Andrei Măruțescu  
Tel. +40 21 528 12 00  
[andrei.marutescu@syngenta.com](mailto:andrei.marutescu@syngenta.com)

[www.syngenta.ro](http://www.syngenta.ro)



Comunicat de presă

București, România, 6 martie, 2018

## Syngenta continuă tradiția organizării Forumului dedicat pomiculturii românești

Syngenta continuă tradiția organizării Forumului OptiTech pentru Pomicultură, ajuns anul acesta la cea de-a IX ediție, în prezența a peste 120 de participanți, dintre care pomicultori cu livezi intensive și superintensive din toată țara, reprezentanți ai conducerii Institutului de Cercetare Dezvoltare pentru Pomicultură Pitești Mărăcineni, ai Stațiunii de Cercetare Dezvoltare pentru Pomicultură Bistrița, distribuitori de echipamente de stropit și duze Agri Inovație și reprezentanți ai presei de specialitate din România.

Introducerea evenimentului a fost făcută de Sergiu Staicu – Director General Syngenta România, și de Andreea Caimac – Manager campanie culturi speciale România. Forumul din acest an s-a concentrat asupra ofertei produselor de protecția plantelor Syngenta din portofoliul de fungicide și insecticide și a fost organizat pe diferite secțiuni. În cadrul evenimentului, compania Syngenta a lansat insecticidul Affirm®Opti, folosit în combaterea unor dăunători din familia Lepidopterelor precum *Cydia spp.* sau *Adoxiphyes spp.* În cadrul prezentării susținute în fața pomicultorilor români, Akos Forrai, Crop Protection Vegetable & Specialty Lead Europe Est a vorbit despre monitorizarea și prognoza în controlul *Cydia spp.* și despre noul produs Affirm®Opti cu tehnologia unica VISIQ™. Affirm®Opti prezintă o serie de beneficii pentru fermieri printre care noua formulare de tip granulat ce asigură o manipulare mai ușoară a produsului, prelungirea perioadei de protecție cu o doză redusă, spectru largit de acțiune asupra principalilor dăunători din familia Lepidopterelor prezente în livezile din România și un profil cu reziduuri minime. Noua tehnologie VISIQ™ asigură o protecție UV a substanței active Emamectin crescând eficiența și fiabilitatea în controlul dăunătorilor la o doză mai mică aplicată. Affirm®Opti prezintă, de asemenea, un profil selectiv față de entomofauna utilă și are eficiență dovedită împotriva dezvoltării formelor de rezistență a dăunătorilor.

În continuare, la solicitarea pomicultorilor prezenți la Forumul de anul trecut, reprezentanții tehnici ai companiei le-au vorbit participanților despre controlul bolilor fructelor, precum Basicarea frunzelor de piersic (*Taphrina deformans*), Monilioza sâmburoaselor (*Monilinia spp.*), și le-au făcut unele recomandări privind programul de prevenire și produsele disponibile în protofoliu companiei pentru controlul și combaterea acestora.

Directorul Institutului de Cercetare Dezvoltare pentru Pomicultură Pitești Mărăcineni, domnul Mihai Coman le-a vorbit invitaților despre noile zone fructifere în dezvoltare, portaltoi și varietăți.

Specialiștii Syngenta au abordat unele subiecte mult așteptate de către pomicultori și anume controlul și combaterea inamicului ascuns al livezilor – musculița frunzelor de măr (*Dasineura mali*), controlul și combaterea muștei cireșelor (*Rhagoletis cerasi*), viespile prunelor (*Hoplocampa minuta*, *Eurytoma schreineri*), și musculita orientala a fructelor (*Drosophila suzukii*).

Pentru sporirea eficienței controlului dăunătorilor, Syngenta le recomandă pomicultorilor folosirea capcanelor feromonale, produse de protecția plantelor adecvate ciclului biologic al insectelor, aplicarea corectă și uniformă a produselor și alternarea folosirii mai multor clase chimice de produse.

Ca în fiecare an, Syngenta a dedicat timp prezentării recomandărilor privind utilizarea în siguranță a produselor de protecția culturilor abordând subiecte precum importanța purtării echipamentului individual de protecție, măsuri de protecție a surselor de apă și recomandări privind tehnicile corecte de aplicare a produselor fitosanitare. În încheiere, Andreea Caimac le-a reamintit celor prezenți la forum despre programul Syngenta pentru pomicultori: alerte meteo, accesibil pe website-ul nostru în sezonul pomicol din perioada aprilie-septembrie.

*“Acest forum a devenit foarte cunoscut și o tradiție apreciată în rândul pomicultorilor din România. Ceea ce menține crescut interesul pomicultorilor sunt sesiunile tehnice cu recomandări dedicate provocărilor cu care se confruntă pomicultorii noștri și faptul că prezentările și subiectele dezbătute în fiecare an sunt propuse de către participanții de la forumul din anul precedent. În fiecare an, numărul fermierilor și partenerilor prezenți la Forumul OptiTech crește, astfel putem aduce în dezbateri noi subiecte de interes pentru invitații noștri”,* a mai declarat Andreea Caimac, manager de campanii culturi speciale din România, Syngenta.

Începând cu acest an, fermierii pot urmări recomandările și programele Syngenta și pe pagina oficială de Facebook a companiei la <https://www.facebook.com/syngentaromania>

Syngenta este o companie internațională de vârf, cu peste 28.000 de angajați în mai mult de 90 de țări, cu toții dedicați scopului nostru de a elibera potențialul plantelor. Prin cercetare, o prezență globală și angajament față de partenerii noștri, contribuim la creșterea productivității culturilor, protecția mediului înconjurător, a sănătății populației și calității vieții. Pentru mai multe informații despre Syngenta vă rugăm să accesați [www.syngenta.ro](http://www.syngenta.ro), [www.syngenta.com](http://www.syngenta.com) sau [www.growmorefromless.com](http://www.growmorefromless.com).

#### **Avertisment referitor la declarațiile previzionale**

Acest document conține o serie de informații cu privire la viitor, ce pot fi recunoscute prin folosirea verbelor la modul viitor sau condițional sau prin termeni ce implică o proiecție în viitor. Asemenea declarații pot fi obiectul unor riscuri și incertitudini ce pot face ca rezultatele reale să difere esențial de cele prezentate în acest document. Pentru mai multe informații referitoare la aceste riscuri și incertitudini, precum și la altele, vă invităm să consultați formularul oferit publicului de Securities and Exchange Commission din SUA. Syngenta nu își asumă nicio obligație în a actualiza declarațiile cu caracter previzional pentru a reflecta rezultate existente, ipoteze modificate sau alți factori. Acest document nu constituie sau nu face parte din nicio ofertă sau invitație de vânzare sau emitere, din nicio solicitare a unei oferte de achiziționare sau abonare la acțiuni ordinare ale Syngenta AG sau Syngenta ADS și nici nu stă la baza sau nu este legat de niciun contract în acest scop.